

8 декабря в ЦДТ «Тайбинский» состоялся **городской конкурс детской песни "Росинка"** с целью выявления и поддержки талантливых, творчески одаренных воспитанников, развития их способностей и формирования музыкальной культуры!

Воспитанницы подготовительной группы "Ромашка": **Гулина Анастасия и Наумова Полина** под руководством **музыкального руководителя Шириной Ю.Ю.** стали участницами конкурса.

В исполнении девочек прозвучала веселая и солнечная песня «Мандариновое солнце». Для наших воспитанниц это был первый выход на большую сцену, но не смотря на волнение девочки справились с переживаниями и хорошо выступили перед большой аудиторией.

Гулина Анастасия и Наумова Полина стали дипломантами третьей степени!

Желаем нашим детям дальнейших творческих успехов и побед!

Поздравляем!!!!



